疑 问 解 答 

1、此项目是否得到美国官方认可？

答：根据美国教育及文化平等交流法案，美国国务院的指定机构可以在不同的国家，包括中国挑选学生到美国工作及交流，同时列出学生的权力和保障。大学生暑期赴美带薪实习受到美国法律的容许和规范，无疑是一个安全可靠的项目。自1969年起，已在世界各地推行。

本项目的J-1交流访问学者签证不能单独起作用，必须搭配DS2019表才能生效，也就是美国国务院颁发的国际文化交流邀请函，获得了DS-2019表，就意味着美国政府和机构对你的参与项目的资质和能力的正式认可。同时，这也是赴美实习项目签证通过率保持在高水平的主要原因。

同学参加计划，申请的是J-1交流访问学者签证，我们会有详细的教程，指导同学如何申请该签证。若在你的资料准备齐全的情况下，被拒签，同学可获得部分计划费用的退款（在同学缴纳计划费用前，所签署的项目确认书中关于退款条例有明确列明）。

2、美国的企业为何会让国际学生去实习？

答：暑期期间，是美国家庭外出度假高峰，各游乐场、度假胜地及餐饮店客人众多，临时需要大量的基础工作员工，而此段时间，恰是大学生的暑期期间，也是学生兼职高峰期，而美国大学生远远达不到需求，因此美国国务院才开展针对国际大学生的赴美带薪实习活动。必须说明，这个项目并不是仅仅针对中国学生的，而是针对全球所有大学生。其目的就是要增加全世界青年之间的彼此了解，到美国企业学习管理理念，运作模式，提高职业技能，深入美国社会，体会美国文化。随着中国经济实力日益强大，此项目也引进到中国，让中国的学生有机会去美国实习，可以更好地为全球做人才储备，增强跨文化交际能力和全球合作。

3、在美国实习和在中国实习有什么不同？

答：与国内实习主要不同在于，实习生有最长16周的时间体验美国生活文化，进一步提高英文水平。了解美国企业的运作方式、获得海外工作经验、成为美国纳税人并获得终身有效的社会安全卡、与美国当地和来自于世界各地的实习生并肩工作。此外J-1签证让每个实习生在完善的美国劳动制度保障下进行实习工作，与美国同事同工同酬。这样可以完全减轻实习生在美国的生活经济负担。

4、赴美带薪实习项目时间有多长？学校有什么措施保障项目进行？
答：我们学校针对参加赴美带薪实习的项目时间一般为每年的6月1日-9月25日（包括个人旅游时间）。学生具体实习时间的长短由美国雇主根据需要决定，实习时间的长短将在用工协议（Job Offer）上注明。

学生因参加项目，无法正常参与学校期末考试，学校将为项目学生集中安排期末考试，协调项目学生素拓分认证；此外，学校也会帮助学生简化办事流程，统一为参加项目学生办理中英文在读证明、放假证明，协助安排赴广州美国领事馆办理签证等。

5、一般会安排些什么职位呢？

答：大学生赴美带薪实习是面对全世界大学生的一个文化交流项目。考虑到参与者的语言水平和工作技能差异，还有时期（3-4个月）的时间限制，项目所有的工作岗位都是基础性的，即无需专业知识、通过短期培训即可上岗工作，确保每一位同学在出发前都确定好一份合法的工作。

雇主面试是一个萝卜一个坑，雇主招多少位学生，就安排多少位学生与之进行面试。一位学生也只能和一位雇主进行面试，因此大家需要提前认真充分准备。

常见岗位：销售助理、厨房助理、卡通表演、餐饮服务、公园向导、主持人、系统维护、设备控制、停车服务、客房服务等。岗位申请视学生的语言水平及工作经历而定。工作地点遍布全美，雇主大多来自：主题公园、酒店/度假村、便利店/超市等。

工作地点遍布全美的零售店、餐饮店、超市、大卖场、百货店、游乐园、饭店、度假胜地等。有世界知名企业如：环球影城、黄石国家公园、大峡谷国家公园、万豪酒店等，也有深入普通居民生活社区的零售店如：7-11等。学生报酬基本按周结算，每周工作30小时左右，工资不低于美国法定最低工资，一般在7.25-12美元/小时，小费另计。

i6、用人单位提供食宿吗？

答：同学收到的雇主资料会有详细的说明住宿和饮食的情况。绝大多数用人单位将为学生解决住宿（也需自付房租），并提供工作餐，或者提供员工折扣餐，很多中国同学更倾向于自己做饭，一般都有厨具。用人单位是否解决食宿问题将在与学生签定的协议（job offer）中注明。如果用人单位不解决住宿，项目组织机构将协助学生提前落实租房问题，学生必须在抵达美国前确定好住宿，并自己承担住宿费用。在美国租房要求先交纳定金和第一个月的租金才能入住，定金大致相当于一个月的租金。费用根据当地消费水平会有不同，一般为70－120美元/周。

常见的住宿类型有：

用人单位宿舍（2-4人/间，都有独立的床铺）

B、旅店式  （2-3人分租） 

C、公寓式（公寓分为一居、两居、三居和四居不等。每一个公寓都配有厨房、客厅和很大的卧室。2-3个实习生分用一个卧房，每个实习生都有独立的床铺。

7、工作时间是怎么安排的？如果工作时间不够怎么办？薪水怎么算？

答：每周平均30小时左右的工作时间，具体的安排依据所属企业及岗位而定，工作时间也会在Job offer里体现出来。一般可申请加班。如果工时不够，首先自己必须与雇主沟通，无法解决再与美国主办单位协调员联系，由机构与雇主交涉。此外，如果条件允许，学生也可以找第二份工作来填补空闲时间。用人单位每周或每两周向学生支付一次工资（支票形式）。

在美国的实习工资够我的日常生活开支吗？还有盈余去旅游吗？

答：薪资7.25-12美元/小时（餐厅及酒店客房另有小费），标准工作时间约为30小时/周，房租支出70-120美元/周不等，餐费50-80美元/周，自己做饭可以更省。具体以个人消费情况为准。

可以申请加班或者寻找第二份工作，也有部分同学代购。

往届参与项目的同学一般有2800-5000美金的收入，除去旅游的花费，还有部分盈余。

倘若到了美国不能适应实习工作怎么办？发生劳工纠纷怎么办？

答：由于一经在Job Offer上签字，美国主办机构和用人单位视为学生完全理解工作内容和性质，并相信自己能胜任该工作。因此，同学们选择岗位的时候，务必清楚明白岗位职责，衡量自己能否胜任。带薪实习，最根本的还是一份实习的工作，不是纯粹的游玩，学生必须充分认识到这一点。当学生在实际工作中不能适应或胜任工作，可以向雇主申请内部调整工作岗位，但是学生如果主动提出提前结束实习时，美方主办机构将不再为学生安置第二份工作，学生将提前回国，也不能再享有在美国旅游30天的权利。
如果受到用人单位或同事的不公平待遇，歧视等，或者用人单位不能按工作协议满足学生的工作时间，或不能履行工作协议上其应承担的义务，学生可立即向美方主办单位和中方机构的协调员汇报情况，基金会将与用人单位沟通，了解实际情况，并维护学生的正当权益。

10、在美国遇到困难应该与谁联系？

答：赴美带薪实习的主要意义在于为参加项目的学生提供一个独立面对全新环境实习的机会，以提高学生的应变能力、适应能力，培养独立自主的精神。遇到问题，学生首先应该尝试依靠自己的知识和力量来解决。不论在国内还是国外，一个人独处时都必须提高警惕。中方和美方主办机构在美国都有协调员与学生保持联系，并会定期了解核实学生的交流状况，在紧急情况下，美方机构还有24小时热线服务，有中文服务选项；在“非危急情况”下，学生遇到生活和工作上的困难，同学可于办公时间致电或发电邮给我们或美方担保机构寻求协助。

11、什么是社会安全卡（social security card）？我的医疗保险包含什么？
答：社会安全卡相当于学生在美国的临时身份证，一人一个卡号，终身不变，学生在下次进入美国时可以继续使用该卡。社会安全卡使学生的实习工作资格得到保障，学生到达美国后，一般雇主会带领办理社保卡和银行账户。办理后，学生在 10-15个工作日后能得知社会安全卡号（SSN：Social Security Number），而社会安全卡要4-6周才能寄送到学生手中。

 美国政府要求所有交流访客购买“疾病”和“危急情况”之保险，而美方担保机构提供的保险计划正符合这些要求。

请注意，所提供的保险并不包括医疗以外的事项，因此我们建议你因应个人需要另行购买其他个人保险，特别是在旅游期间。 

12、工作所得的收入需要付税吗？

答：学生的以下税收将被免除：社会安全税（social security）、医疗保险税（FICA）、联邦失业税（FUTA），根据美方主办机构与用人单位的协议，用人单位不会从学生的工资中扣除上述税收，如果学生的工资存根中出现了 social security, FICA,FUTA，表示用人单位扣除了这些税收，学生应立即告知用人单位来及时处置。根据美国法律规定，学生必须交纳联邦政府个人所得税（10-15%）、州政府 个人所得税（5-8%）及地方政府个人所得税，用人单位将直接从学生的工资中扣除这些税收。在当年度结束后，国内项目方会协助解决退税事宜。
13、签证需要缴纳费用吗？有老师统一带领去签证吗？

答：签证费自付，大约1200人民币，签证预约的时候直接付款给美国领事馆。到时学校会协助学生预约签证，分批安排统一去广州领事馆签证。

14、机票怎么订？一定要订往返吗？

答：学生可以在签证通过后自己订票或者由我们提供航班信息协助购票，一定要订往返机票，不然抵美以后可能无法入境。提前预定机票的话，往返费用3000-8000不等。

15、到了美国还需要缴纳其它费用吗？

答：到了美国之后不需要支付项目的其他相关费用，建议学生准备大约1000美金的现金支付前两个星期的房租及生活费。因为工资的正式发放是在参加实习工作后的两周后。

 

16、 实习结束，可以不去旅游继续工作（或者提前回国）吗？或者能够申请留下吗？

答：可以，3个月的工作结束后可以跟经理提出要求继续工作。如果不想旅游也不想去工作可以选择立即回国的。

在美国可以有最长30天的旅游时间。学生必须在DS-2019表上注明的"工作结束日期后30天内"返回中国，不能申请其他变更签证类型。同时，按照学院规定，并在再9月25日前返校。

